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Gebrauchsanweisung für den 36V / 48V Akku Kabelsatz mit Sicherung für Mach1 Elektro E-Scooter 

Artikelnummer: 1308 

1. Sicherheitsvorkehrungen 

• Stellen Sie sicher, dass der E-Scooter ausgeschaltet ist und keine Spannung am Kabelsatz anliegt. 

• Tragen Sie geeignete Schutzkleidung und vermeiden Sie den Kontakt mit den Anschlussklemmen.  

• Arbeiten Sie an einem gut belüfteten Ort, fern von Wasser oder entflammbaren Materialien. 

2. Vorbereitung 

1. Trennen Sie den E-Scooter vom Stromnetz und entfernen Sie den Akku, falls dieser schon installiert ist. 

2. Überprüfen Sie, ob der mitgelieferte Kabelsatz zu Ihrem Modell passt. 

3. Stellen Sie sicher, dass der Akku vollständig geladen und betriebsbereit ist. 

3. Montage des Kabelsatzes 

1. Kabelsatz anschließen: 

o Identifizieren Sie die Plus- (+) und Minus- (-) Anschlüsse am Akku. 

o Verbinden Sie die roten Kabel (Pluspol) mit dem entsprechenden Plus-Anschluss des Akkus. 

o Verbinden Sie die schwarzen Kabel (Minuspol) mit dem Minus-Anschluss des Akkus. 

o Achten Sie auf festen Sitz und eine korrekte Polarität.  

2. Sicherung installieren: 

o Öffnen Sie den Sicherungshalter und setzen Sie die Sicherung in den Halter ein.  

o Schließen Sie den Sicherungshalter und verbinden Sie ihn mit dem roten Kabel (Pluspol).  

o Befestigen Sie den Sicherungshalter an einer sicheren Stelle, um Beschädigungen oder 

Erschütterungen zu vermeiden. 

3. Kabel sicher verlegen: 

o Führen Sie die Kabel entlang des Rahmens des Scooters und sichern Sie diese mit 

Kabelbindern oder Isolierband. 

o Stellen Sie sicher, dass keine Kabel lose hängen oder sich in beweglichen Teilen verfangen 

können. 

4. Abschluss der Installation 

1. Überprüfen Sie nochmals alle Verbindungen, um sicherzustellen, dass diese fest sitzen und die Polarität 

korrekt ist. 

2. Setzen Sie den Akku in den E-Scooter ein und schalten Sie den Scooter ein, um die Funktionalität zu 

testen. 

3. Testen Sie die Verbindung durch Betätigen des Gashebels oder einer kurzen Fahrt.  

5. Fehlersuche 

• E-Scooter startet nicht: Überprüfen Sie, ob die Sicherung intakt ist und alle Kabel korrekt 

angeschlossen sind. 

• Kabel erhitzen sich: Stellen Sie sicher, dass keine Kurzschlüsse vorliegen und alle Verbindungen 

festsitzen. 

• Akku entlädt sich schnell: Überprüfen Sie, ob die Kapazität des Akkus ausreicht und keine 

Stromverluste auftreten. 
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Entsorgungshinweise 

Am Ende der Lebensdauer führen Sie das Produkt dem örtlichen Recycling- oder Entsorgungssystem zu. Ihre 

Entsorgungseinrichtung vor Ort kann Ihnen helfen. 

Service und Kontakt 

Falls Probleme oder Fragen auftreten, wenden Sie sich an unseren Kundendienst – wir helfen Ihnen gerne weiter 

 

Hinweis zum Wertersatz 

Sollte das Produkt in gebrauchtem oder beschädigtem Zustand zurückgegeben werden, behalten wir uns das 

Recht vor, einen Wertersatz zu verlangen. Dieser Wertersatz wird entsprechend dem Wertverlust des Produkts 

berechnet, der durch Nutzung oder Beschädigung entstanden ist. Um den vollen Kaufpreis zu erhalten, geben Sie 

das Produkt bitte unbenutzt und in einwandfreiem Zustand zurück. 

Haftungsausschluss: Diese Anleitung entspricht dem technischen Stand des Produkts bei Drucklegung. 

Änderungen vorbehalten - Copyright S+S Sportartikel GmbH 

GB Operating Instructions for the 36V / 48V Battery Cable Set with Fuse for Mach1 Electric E-Scooter 

1. Safety Precautions 

• Ensure the e-scooter is turned off and no voltage is present on the cable set. 

• Wear appropriate protective clothing and avoid contact with the connection terminals. 

• Work in a well-ventilated area, away from water or flammable materials. 

2. Preparation 

1. Disconnect the e-scooter from the power supply and remove the battery if it is already installed. 

2. Check whether the supplied cable set matches your model.  

3. Ensure the battery is fully charged and operational.  

3. Assembly of the Cable Set 

1. Connect the cable set: 

o Identify the positive (+) and negative (-) terminals on the battery. 

o Connect the red cables (positive pole) to the corresponding positive terminal of the battery. 

o Connect the black cables (negative pole) to the negative terminal of the battery.  

o Ensure a secure fit and correct polarity. 

2. Install the fuse: 

o Open the fuse holder and insert the fuse into the holder.  

o Close the fuse holder and connect it to the red cable (positive pole). 

o Attach the fuse holder to a secure location to prevent damage or shocks.  

3. Secure the cables: 

o Route the cables along the frame of the scooter and secure them with cable ties or insulating 

tape. 

o Ensure no cables are hanging loose or can get caught in moving parts. 

4. Completing Installation 

1. Check all connections again to ensure they are secure and the polarity is correct.  

2. Insert the battery into the e-scooter and turn it on to test functionality. 

3. Test the connection by operating the throttle or taking a short ride.  
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5. Troubleshooting 

• E-scooter does not start: Check if the fuse is intact and all cables are properly connected. 

• Cables overheat: Ensure there are no short circuits and all connections are tight.  

• Battery drains quickly: Check if the battery's capacity is sufficient and there are no power losses. 

6. Maintenance and Care 

• Regularly check the cable connections and the condition of the fuse. 

• Avoid mechanical damage and contact with water. 

• Replace the fuse immediately if it is blown. 

Disposal Instructions 

At the end of the product's lifecycle, dispose of it through your local recycling or disposal system. Your local 

facility can assist you. 

Service and Contact 

If problems or questions arise, contact our customer service—we’re happy to help. 

Note on Compensation for Value Loss 

If the product is returned in a used or damaged condition, we reserve the right to demand compensation for the 

loss of value. This compensation will be calculated based on the depreciation caused by usage or damage. To 

receive the full purchase price, return the product unused and in perfect condition.  

Disclaimer: These instructions reflect the technical status of the product at the time of printing. Subject to 

changes. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

FR Mode d’emploi pour le faisceau de câbles 36V / 48V avec fusible pour trottinette électrique Mach1  

1. Précautions de sécurité 

• Assurez-vous que la trottinette électrique est éteinte et qu’aucune tension n’est présente sur le faisceau 

de câbles. 

• Portez des vêtements de protection appropriés et évitez tout contact avec les bornes de connexion. 

• Travaillez dans un endroit bien ventilé, loin de l'eau ou de matériaux inflammables.  

2. Préparation 

1. Débranchez la trottinette électrique de l’alimentation et retirez la batterie si elle est déjà installée.  

2. Vérifiez que le faisceau de câbles fourni est compatible avec votre modèle. 

3. Assurez-vous que la batterie est entièrement chargée et en état de marche.  

3. Montage du faisceau de câbles 

1. Connexion du faisceau de câbles : 

o Identifiez les bornes positive (+) et négative (-) de la batterie. 

o Connectez les câbles rouges (pôle positif) à la borne positive correspondante de la batterie. 

o Connectez les câbles noirs (pôle négatif) à la borne négative de la batterie. 

o Assurez-vous que les connexions sont bien fixées et que la polarité est correcte. 

2. Installation du fusible : 

o Ouvrez le porte-fusible et insérez le fusible dans son logement. 

o Fermez le porte-fusible et connectez-le au câble rouge (pôle positif). 
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o Fixez le porte-fusible à un endroit sûr pour éviter les dommages ou les vibrations. 

3. Fixation sécurisée des câbles : 

o Faites passer les câbles le long du cadre de la trottinette et fixez-les avec des attaches ou du 

ruban isolant. 

o Assurez-vous qu’aucun câble ne pend ou ne risque de s’emmêler dans des pièces mobiles. 

4. Finalisation de l’installation 

1. Vérifiez de nouveau toutes les connexions pour vous assurer qu'elles sont bien fixées et que la polarité 

est correcte. 

2. Replacez la batterie dans la trottinette électrique et allumez-la pour tester son fonctionnement. 

3. Testez la connexion en actionnant l’accélérateur ou en effectuant un court trajet.  

5. Dépannage 

• La trottinette ne démarre pas : Vérifiez que le fusible est intact et que tous les câbles sont 

correctement connectés. 

• Les câbles chauffent : Assurez-vous qu’il n’y a pas de courts-circuits et que toutes les connexions sont 

bien serrées. 

• La batterie se décharge rapidement : Vérifiez que la capacité de la batterie est suffisante et qu’il n’y a 

pas de pertes de courant. 

6. Entretien et soin 

• Vérifiez régulièrement le serrage des câbles et l’état du fusible. 

• Évitez les dommages mécaniques et le contact avec l’eau. 

• Remplacez immédiatement le fusible s’il est grillé. 

Consignes de recyclage 

En fin de vie, déposez le produit dans un système de recyclage ou d’élimination local. Votre centre local peut 

vous assister. 

Service et contact 

En cas de problème ou de question, contactez notre service client - nous sommes à votre disposition. 

Note sur la compensation de perte de valeur 

Si le produit est retourné dans un état utilisé ou endommagé, nous nous réservons le droit de demander une 

compensation pour la perte de valeur. Cette compensation sera calculée en fonction de la dépréciation causée 

par l'utilisation ou les dommages. Pour recevoir le prix d'achat complet, retournez le produit non utilisé et en 

parfait état. 

Avertissement : Ce manuel reflète l'état technique du produit au moment de l'impression. Sous réserve de 

modifications. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

ES Instrucciones de uso para el cableado de batería 36V / 48V con fusible para el e-scooter eléctrico 

Mach1 

1. Precauciones de seguridad 

• Asegúrese de que el e-scooter esté apagado y no haya tensión en el cableado. 

• Use ropa de protección adecuada y evite el contacto con los terminales de conexión. 

• Trabaje en un área bien ventilada, lejos del agua o materiales inflamables. 

2. Preparación 

1. Desconecte el e-scooter de la corriente y retire la batería si ya está instalada. 
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2. Verifique que el cableado suministrado sea compatible con su modelo. 

3. Asegúrese de que la batería esté completamente cargada y en condiciones operativas.  

3. Montaje del cableado 

1. Conectar el cableado: 

o Identifique los terminales positivo (+) y negativo (-) de la batería. 

o Conecte los cables rojos (polo positivo) al terminal positivo correspondiente de la batería.  

o Conecte los cables negros (polo negativo) al terminal negativo de la batería.  

o Asegúrese de que las conexiones estén firmes y que la polaridad sea correcta.  

2. Instalar el fusible: 

o Abra el portafusibles e inserte el fusible en su lugar. 

o Cierre el portafusibles y conéctelo al cable rojo (polo positivo). 

o Fije el portafusibles en un lugar seguro para evitar daños o vibraciones. 

3. Asegurar los cables: 

o Pase los cables a lo largo del marco del scooter y fíjelos con bridas o cinta aislante. 

o Asegúrese de que no haya cables sueltos o que puedan enredarse en partes móviles. 

4. Finalización de la instalación 

1. Revise nuevamente todas las conexiones para asegurarse de que estén firmes y la polaridad sea 

correcta. 

2. Inserte la batería en el e-scooter y enciéndalo para probar su funcionamiento. 

3. Pruebe la conexión accionando el acelerador o realizando un breve recorrido. 

5. Resolución de problemas 

• El e-scooter no enciende: Verifique que el fusible esté intacto y que todos los cables estén 

correctamente conectados. 

• Los cables se calientan: Asegúrese de que no haya cortocircuitos y que todas las conexiones estén 

ajustadas. 

• La batería se descarga rápidamente: Verifique que la capacidad de la batería sea suficiente y que no 

haya pérdidas de corriente. 

6. Mantenimiento y cuidado 

• Revise periódicamente las conexiones de los cables y el estado del fusible. 

• Evite daños mecánicos y el contacto con el agua. 

• Reemplace el fusible de inmediato si está quemado. 

Instrucciones de reciclaje 

Al final de la vida útil del producto, dispóngalo en un sistema local de reciclaje o eliminación. Su centro local 

puede ayudarle. 

Servicio y contacto 

Si tiene problemas o preguntas, póngase en contacto con nuestro servicio de atención al cliente; estaremos 

encantados de ayudarle. 

Nota sobre la compensación por pérdida de valor 

Si el producto se devuelve en un estado usado o dañado, nos reservamos el derecho de solicitar una 

compensación por la pérdida de valor. Esta compensación se calculará en función de la depreciación causada 
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por el uso o el daño. Para recibir el precio total de compra, devuelva el producto sin usar y en perfectas 

condiciones. 

Aviso legal: Estas instrucciones reflejan el estado técnico del producto al momento de la impresión. Sujetos a 

cambios. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

IT Istruzioni per l’uso del cablaggio batteria 36V / 48V con fusibile per monopattino elettrico Mach1  

1. Precauzioni di sicurezza 

• Assicurarsi che il monopattino elettrico sia spento e che non ci sia tensione nel cablaggio. 

• Indossare indumenti protettivi adeguati ed evitare il contatto con i terminali di connessione. 

• Lavorare in un’area ben ventilata, lontano da acqua o materiali infiammabili. 

2. Preparazione 

1. Scollegare il monopattino elettrico dalla rete elettrica e rimuovere la batteria, se già installata.  

2. Controllare che il cablaggio fornito sia compatibile con il modello. 

3. Assicurarsi che la batteria sia completamente carica e funzionante. 

3. Montaggio del cablaggio 

1. Collegare il cablaggio: 

o Identificare i terminali positivo (+) e negativo (-) della batteria. 

o Collegare i cavi rossi (polo positivo) al terminale positivo corrispondente della batteria.  

o Collegare i cavi neri (polo negativo) al terminale negativo della batteria.  

o Assicurarsi che i collegamenti siano saldi e che la polarità sia corretta. 

2. Installare il fusibile: 

o Aprire il portafusibile e inserire il fusibile al suo interno. 

o Chiudere il portafusibile e collegarlo al cavo rosso (polo positivo). 

o Fissare il portafusibile in una posizione sicura per evitare danni o vibrazioni. 

3. Fissare i cavi in modo sicuro: 

o Passare i cavi lungo il telaio del monopattino e fissarli con fascette o nastro isolante. 

o Assicurarsi che i cavi non siano pendenti o possano impigliarsi in parti mobili. 

4. Conclusione dell’installazione 

1. Verificare nuovamente tutti i collegamenti per assicurarsi che siano saldi e la polarità sia corretta.  

2. Inserire la batteria nel monopattino elettrico e accenderlo per testare il funzionamento.  

3. Provare la connessione azionando l’acceleratore o effettuando un breve giro.  

5. Risoluzione dei problemi 

• Il monopattino non si accende: Controllare che il fusibile sia integro e che tutti i cavi siano collegati 

correttamente. 

• I cavi si surriscaldano: Assicurarsi che non ci siano cortocircuiti e che tutti i collegamenti siano stretti.  

• La batteria si scarica rapidamente: Verificare che la capacità della batteria sia sufficiente e che non ci 

siano perdite di corrente. 

6. Manutenzione e cura 
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• Controllare regolarmente le connessioni dei cavi e lo stato del fusibile. 

• Evitare danni meccanici e il contatto con l’acqua. 

• Sostituire immediatamente il fusibile in caso di guasto. 

Istruzioni per lo smaltimento 

Alla fine del ciclo di vita del prodotto, smaltirlo presso un sistema locale di riciclaggio o smaltimento. Il centro 

locale può fornire assistenza. 

Servizio e contatti 

In caso di problemi o domande, contattare il nostro servizio clienti; saremo lieti di aiutarvi. 

Nota sul risarcimento per perdita di valore 

Se il prodotto viene restituito in condizioni usate o danneggiate, ci riserviamo il diritto di richiedere un risarcimento 

per la perdita di valore. Questo risarcimento sarà calcolato in base alla svalutazione causata dall’uso o dai danni. 

Per ricevere il prezzo di acquisto completo, restituire il prodotto inutilizzato e in perfette condizioni. 

Disclaimer: Queste istruzioni riflettono lo stato tecnico del prodotto al momento della stampa. Soggetto a 

modifiche. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

NL Gebruiksaanwijzing voor de 36V / 48V Accukabelset met Zekering voor Mach1 Elektrische Step  

1. Veiligheidsvoorschriften 

• Zorg ervoor dat de elektrische step is uitgeschakeld en dat er geen spanning op de kabelset staat.  

• Draag geschikte beschermende kleding en vermijd contact met de aansluitklemmen. 

• Werk in een goed geventileerde ruimte, ver weg van water of brandbare materialen.  

2. Voorbereiding 

1. Koppel de elektrische step los van het stroomnet en verwijder de accu indien deze al is geïnstalleerd.  

2. Controleer of de meegeleverde kabelset compatibel is met uw model.  

3. Zorg ervoor dat de accu volledig is opgeladen en gebruiksklaar is. 

3. Montage van de kabelset 

1. Kabelset aansluiten: 

o Identificeer de plus- (+) en min- (-) aansluitingen op de accu. 

o Verbind de rode kabels (pluspool) met de bijbehorende plusaansluiting van de accu. 

o Verbind de zwarte kabels (minpool) met de minaansluiting van de accu. 

o Zorg voor een stevige verbinding en correcte polariteit.  

2. Zekering installeren: 

o Open de zekeringhouder en plaats de zekering in de houder.  

o Sluit de zekeringhouder en verbind deze met de rode kabel (pluspool).  

o Bevestig de zekeringhouder op een veilige plaats om beschadigingen of trillingen te 

voorkomen. 

3. Kabels veilig leggen: 

o Leid de kabels langs het frame van de step en zet ze vast met kabelbinders of isolatietape.  

o Zorg ervoor dat er geen kabels loshangen of vast kunnen komen te zitten in bewegende 

onderdelen. 

4. Voltooiing van de installatie 
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1. Controleer alle verbindingen opnieuw om er zeker van te zijn dat ze stevig vastzitten en dat de polariteit 

correct is. 

2. Plaats de accu terug in de elektrische step en schakel deze in om de functionaliteit te testen. 

3. Test de verbinding door het gaspedaal te bedienen of een korte rit te maken.  

5. Problemen oplossen 

• Elektrische step start niet: Controleer of de zekering intact is en of alle kabels correct zijn aangesloten. 

• Kabels worden heet: Zorg ervoor dat er geen kortsluiting is en dat alle verbindingen stevig zijn. 

• Accu loopt snel leeg: Controleer of de capaciteit van de accu voldoende is en of er geen stroomverlies 

optreedt. 

6. Onderhoud en verzorging 

• Controleer regelmatig de aansluiting van de kabels en de staat van de zekering. 

• Vermijd mechanische beschadigingen en contact met water.  

• Vervang de zekering onmiddellijk als deze is doorgebrand. 

Instructies voor afvalverwerking 

Aan het einde van de levensduur dient u het product in te leveren bij een lokaal recyclingsysteem of 

afvalverwerkingsstation. Uw plaatselijke centrum kan u helpen. 

Service en contact 

Bij problemen of vragen kunt u contact opnemen met onze klantenservice. Wij helpen u graag verder.  

Opmerking over waardeverlies 

Als het product wordt geretourneerd in gebruikte of beschadigde staat, behouden wij ons het recht voor een 

vergoeding voor waardeverlies te eisen. Deze vergoeding wordt berekend op basis van de waardevermindering 

als gevolg van gebruik of schade. Om de volledige aankoopprijs te ontvangen, retourneert u het product 

ongebruikt en in perfecte staat. 

Disclaimer: Deze handleiding weerspiegelt de technische status van het product op het moment van drukken. 

Wijzigingen voorbehouden. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

SE Bruksanvisning för 36V / 48V batterikabelsats med säkring för Mach1 elektrisk scooter  

1. Säkerhetsåtgärder 

• Kontrollera att scootern är avstängd och att det inte finns någon spänning i kabelsatsen. 

• Bär lämpliga skyddskläder och undvik kontakt med anslutningsterminalerna.  

• Arbeta på en välventilerad plats, långt från vatten eller brandfarliga material. 

2. Förberedelse 

1. Koppla bort scootern från strömkällan och ta bort batteriet om det redan är installerat.  

2. Kontrollera att den medföljande kabelsatsen är kompatibel med din modell. 

3. Se till att batteriet är fulladdat och funktionsdugligt. 

3. Montering av kabelsatsen 

1. Ansluta kabelsatsen: 

o Identifiera de positiva (+) och negativa (-) anslutningarna på batteriet. 

o Anslut de röda kablarna (pluspolen) till batteriets positiva anslutning. 

o Anslut de svarta kablarna (minuspolen) till batteriets negativa anslutning.  
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o Se till att anslutningarna sitter stadigt och att polariteten är korrekt.  

2. Installera säkringen: 

o Öppna säkringshållaren och sätt i säkringen. 

o Stäng säkringshållaren och anslut den till den röda kabeln (pluspolen).  

o Fäst säkringshållaren på en säker plats för att undvika skador eller vibrationer.  

3. Säkra kablarna: 

o Lägg kablarna längs scooterns ram och säkra dem med buntband eller isoleringstejp. 

o Kontrollera att inga kablar hänger löst eller kan fastna i rörliga delar.  

4. Slutföra installationen 

1. Kontrollera alla anslutningar igen för att säkerställa att de sitter stadigt och att polariteten är korrekt.  

2. Sätt tillbaka batteriet i scootern och slå på den för att testa funktionen.  

3. Testa anslutningen genom att använda gasen eller ta en kort tur.  

5. Felsökning 

• Scootern startar inte: Kontrollera att säkringen är hel och att alla kablar är korrekt anslutna. 

• Kablarna blir varma: Se till att det inte finns kortslutningar och att alla anslutningar är ordentliga. 

• Batteriet laddas ur snabbt: Kontrollera att batteriets kapacitet är tillräcklig och att det inte finns 

strömförluster. 

6. Underhåll och skötsel 

• Kontrollera regelbundet kablarnas anslutningar och säkringens skick. 

• Undvik mekaniska skador och kontakt med vatten. 

• Byt säkringen omedelbart om den är trasig. 

Återvinningsinstruktioner 

När produktens livslängd är slut, lämna in den på en lokal återvinningsstation eller avfallsanläggning. Din lokala 

anläggning kan hjälpa dig. 

Service och kontakt 

Om problem eller frågor uppstår, kontakta vår kundtjänst – vi hjälper gärna till. 

Notering om värdeminskning 

Om produkten returneras i använt eller skadat skick förbehåller vi oss rätten att kräva ersättning för 

värdeminskning. Denna ersättning beräknas baserat på värdeminskningen som orsakats av användning eller 

skada. För att få fullt återbetalningspris, returnera produkten oanvänd och i perfekt skick. 

Ansvarsfriskrivning: Denna manual återspeglar produktens tekniska status vid tryckning. Ändringar förbehålles. 

Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

PL Instrukcja obsługi zestawu kabli akumulatora 36V / 48V z bezpiecznikiem do elektrycznej hulajnogi 

Mach1 

1. Środki bezpieczeństwa 

• Upewnij się, że hulajnoga jest wyłączona i na kablach nie ma napięcia. 

• Załóż odpowiednią odzież ochronną i unikaj kontaktu z zaciskami. 

• Pracuj w dobrze wentylowanym miejscu, z dala od wody i łatwopalnych materiałów. 

2. Przygotowanie 
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1. Odłącz hulajnogę od sieci elektrycznej i wyjmij akumulator, jeśli jest już zainstalowany. 

2. Sprawdź, czy dołączony zestaw kabli pasuje do Twojego modelu.  

3. Upewnij się, że akumulator jest w pełni naładowany i sprawny. 

3. Montaż zestawu kabli 

1. Podłączanie zestawu kabli: 

o Zidentyfikuj zaciski dodatnie (+) i ujemne (-) akumulatora. 

o Podłącz czerwone kable (biegun dodatni) do dodatniego zacisku akumulatora.  

o Podłącz czarne kable (biegun ujemny) do ujemnego zacisku akumulatora.  

o Upewnij się, że połączenia są solidne i polaryzacja jest poprawna. 

2. Instalacja bezpiecznika: 

o Otwórz uchwyt na bezpiecznik i włóż bezpiecznik do uchwytu. 

o Zamknij uchwyt na bezpiecznik i podłącz go do czerwonego kabla (biegun dodatni).  

o Przymocuj uchwyt bezpiecznika w bezpiecznym miejscu, aby zapobiec uszkodzeniom lub 

wstrząsom. 

3. Zabezpieczanie kabli: 

o Poprowadź kable wzdłuż ramy hulajnogi i zabezpiecz je opaskami kablowymi lub taśmą 

izolacyjną. 

o Upewnij się, że żadne kable nie wiszą luźno ani nie mogą zaplątać się w ruchome części. 

4. Zakończenie instalacji 

1. Ponownie sprawdź wszystkie połączenia, aby upewnić się, że są solidne i polaryzacja jest prawidłowa.  

2. Włóż akumulator do hulajnogi i włącz ją, aby przetestować działanie. 

3. Przetestuj połączenie, uruchamiając manetkę gazu lub wykonując krótką jazdę. 

5. Rozwiązywanie problemów 

• Hulajnoga nie uruchamia się: Sprawdź, czy bezpiecznik jest sprawny i czy wszystkie kable są 

prawidłowo podłączone. 

• Kable nagrzewają się: Upewnij się, że nie ma zwarć i wszystkie połączenia są dobrze dopasowane.  

• Akumulator szybko się rozładowuje: Sprawdź, czy pojemność akumulatora jest wystarczająca i czy 

nie ma strat prądu. 

6. Konserwacja i pielęgnacja 

• Regularnie sprawdzaj połączenia kabli i stan bezpiecznika. 

• Unikaj uszkodzeń mechanicznych i kontaktu z wodą. 

• Wymień bezpiecznik natychmiast, jeśli ulegnie przepaleniu. 

Wskazówki dotyczące utylizacji 

Po zakończeniu eksploatacji produktu oddaj go do lokalnego systemu recyklingu lub utylizacji. Twój lokalny punkt 

może Ci pomóc. 

Serwis i kontakt 

W przypadku problemów lub pytań skontaktuj się z naszym działem obsługi klienta – chętnie pomożemy. 

Informacja o utracie wartości 

Jeśli produkt zostanie zwrócony w stanie używanym lub uszkodzonym, zastrzegamy sobie prawo do żądania 
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rekompensaty za utratę wartości. Rekomendacja ta zostanie obliczona na podstawie utraty wartości wynikającej z 

użytkowania lub uszkodzenia. Aby otrzymać pełną cenę zakupu, zwróć produkt w stanie nienaruszonym i 

nieużywanym. 

Zastrzeżenie: Niniejsza instrukcja odzwierciedla stan techniczny produktu w momencie druku. Zastrzegamy 

sobie prawo do zmian. Copyright S+S Sportartikel GmbH. 

 


